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Lembrete:
Todas as questdes discursivas deverao ter respps#ascadas, desenvolvidas e demonstradas
matematicamente.

BOA PROVA
Utilize: g = 9,80 m/$

QUESTAO 1
Uma bala de 5,00 g movendo-se com velocidade esoatal de v = 400 m/s € atirada contra um

bloco de 1,00 kg em repouso sobre uma superficiedmial sem atrito. Apos a bala atravessar o hloco
este encosta em uma mola de constante elastic@K #/m, que € comprimida de uma distancia d =
5,00 cm até o instante em que o bloco fica em iEpou

(a) [0,25] O momento linear da bala se conserva? 100 m/s
[1,0] Encontre a velocidade escalar com a qualla é@aerge i
do bloco. ——

(b) [0,5] Encontre a quantidade de energia cinétiicdal da bala que é convertida em energia irgtem
sistema {bala + bloco} durante a coliséo.

(c) [0,75] Encontre o médulo e a orientacdo do ilmpgue o bloco exerce sobre a bala.
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QUESTAQ 2
Um bloco de 0,30 kg esta encostado numa mola camgaj situada sobre um plano inclinado de 30°

em relacdo a horizontal. A mola, cuja constantstie é 1,2 x 10ON/m, esta comprimida de d=4,0 cm.
Observa-se que apos a liberacdo da mola o blo@aplano inclinado percorrendo 50 cm até atingir o
repouso:

(a) [1,0] Calcule o coeficiente de atrito cinétatre o bloco e o plano inclinado.

(b) [1,0] Calcule a velocidade do bloco logo apéscprrer 30 cm no plano inclinado.

(c) [0,5] Calcule a distancia percorrida pelo blaté atingir a velocidade maxima.





